

**EDITAL Nº 414/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 061/2018  
PROGRAMA DE APOIO À PROMOÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E CURSOS  
PAPEC**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 061, de 02 de março de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA em 05 de março, nos seguintes termos:

**Onde se Lê:**

(...)

**9. CRONOGRAMA**

(...)	(...)
31/01/2019	Data final para entrega do relatório anual de proposta contemplada neste Edital.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**9. CRONOGRAMA**

(...)	(...)
08/02/2019	Data final para entregar relatório anual de proposta contemplada neste Edital.

Bagé, 30 de novembro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor